

**Nominace „Osobnost neziskového sektoru Zlínského kraje za rok 2020“ – formulář****Nominovat lze:** jednu žijící osobnost působící v neziskovém sektoru ve Zlínském kraji**1. Nominující organizace/obec (název, adresa, IČO, jméno statutáře, telefon, e-mail):**

Město Holešov, Masarykova 628, 769 01 Holešov, IČO 00287172, starosta Mgr. Rudolf Seifert, tel. 573521111, e-mail: podatelna@holesov.cz

**2. Nominovaná osobnost:**

<b>Jméno a příjmení, titul</b> Adresa trvalého bydliště nebo kontaktní adresa Telefon, e-mail <b>NUTNÉ!</b>	JUDr. Zdeněk Novák, adresa: Přílepy 184, 769 01 Holešov, telefon 603525565, e-mail: novak@gasjeans.cz
Neziskové organizace v níž působil(a) či působí:  a) název organizace  b) obec (obce) působnosti  c) hlavní zaměření činnosti organizace  P.S.: počet organizací lze rozšířit nebo proškrtnout	1. Organizace: a) Musica Holešov z.s. b) Holešov c) Organizování festivalu Musica Holešov, organizování koncertů barokní, klasické a jazzové hudby, spoluorganizování Letní školy barokní hudby
Pracovní pozice na níž nominovaný působil	1. Organizace Musica Holešov z.s. – předseda
Počet let práce v neziskovém sektoru ve Zlínském kraji	11 let (od roku 2009)
Aktivity nominovaného v jiných oblastech (např. veřejném sektoru, podnikatelských aktivitách podporující neziskové organizace apod.)	Nominovaný je hudebníkem, působícím v jazzovém a bluesovém orchestru Staří psi. Je jednatelem a majitelem společnosti Hornet Holešov spol. s r.o., která finančně i organizačně podporuje koncertní činnost v Holešově i v širokém okolí.
Důvody nominace (rozsah orientačně do 800 znaků )	Zdeněk Novák je jedním z nejvýznamnějších organizátorů hudebního života na Holešovsku. Společně s klavírním virtuosem světového formátu, holešovským rodákem Karlem Košárkem a s orchestrem Czech Ensemble Baroque dirigenta Romana Válka od roku 2009 zajišťuje celorepublikově proslulý celoroční hudební festival Musica Holešov, na kterém se v řadě koncertů klasické a jazzové hudby představují špičkoví umělci a tělesa z České republiky i celého světa. Na festivalu vystupují takové osobnosti jako Magdalena Kožená, Dagmar Pecková, Adam Plachetka, Pavel Šporcl, Adam Ben Ezra, Štefan Margita, The European Guitar Quartet a řada dalších. Koncerty skutečných českých evropských a světových hvězd klasické hudby a

	<p>jazzu významně přispívá ke zkulturnění publika a propagaci těchto žánrů nejen v Holešově, ale v celém regionu Zlínského kraje. Významným partnerem Musicy Holešov je rovněž Zlínská Filharmonie B. Martinů. Z. Novák a Musica Holešov se rovněž již deset let podílejí na organizování Letní školy barokní hudby v Holešově, mezinárodního projektu, během kterého e deset dní pod vedením dirigenta R. Válka a řady špičkových českých i zahraničních lektorů učí zejména profesionální hudebníci z celé Evropy technice barokní hudby a zpěvu. Součástí LŠBH je řada koncertů v Holešově i v dalších místech Moravy (Kroměříž, sv. Hostýn, Kelč, Olomouc). Z. Novák je rovněž zakladatelem festivalu Bluesový podziměk, který v prostorách holešovského zámku představuje jazzové a bluesové hudebníky a skupiny z celého světa a rovněž patří k celostátně proslulým akcím tohoto druhu</p>
<p>Kde lze případně najít další informace o nominovaném (web, literatura,...)</p>	<p><a href="http://musica-holesov.cz/">http://musica-holesov.cz/</a>, <a href="http://www.holesov.cz">www.holesov.cz</a></p>

**Termín pro podání nominace:** do 12. 3. 2021 doručení do 12 hodin

**Adresa doručení nominací:** ANNOZK, Zlínský klub 204, tř.T.Bati 204, 760 01 Zlín (originál formuláře „Nominace...“)

nebo naskenovaný formulář s podpisem statutáře na e-mail : [annozk@seznam.cz](mailto:annozk@seznam.cz)

**Další informace:** Ing.Dan Žárský, předseda ANNOZK tel.: 731 517 257

Helena Frkalová, tajemnice ANNOZK tel.724 100 270

**MĚSTO HOLEŠOV**  
 Masarykova 628  
 769 17 Holešov ©  
